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Data rilascio N° foglio
@ SPICER OFF-HIGHWAY AXLE DIVISION 2139573232 30/03/2007 1g
Denominazione Gruppo tipo Modello Cliente: NORMET CORPORATION C.l. e data
Ponte differenziale fisso con riduzioni finali epicicloidali 123 93 Cod.cliente: 090028 N° disegno 123.97.000.093 umlgr(?i:ca
Quantita olio | yacchina:  DRILL RIG NT 100L R | 0878
Note 30/03/2007
ATTENZIONE:

Flangia a flangia [mm]
Rapporto coppia conica
Rapporto riduzioni finali

1660.
9:33 Corona elica sinistra
1:6 - 3 sat. diam. 335

- 1 gruppi vanno spediti riempiti di olio

Denominazione Sottogruppo Caratteristiche N°Complessivo
Scatola e 123-01/16 123.01.000.03
coperchi

Differenziale 123-04/03 |Senza blocco 123.04.000.02

Mozzo ruota [123-06/04 |Colonnette M22 L=76 123.06.000.03

Freno

123-07/13

A disco in bagno d'olio 6 dischi Wellman + stazion.negativo
interno - Sbhlocco 21 BAR - Gioco 1mm

123.07.000.01

Flangia DIN 120 - 8f @10

Proteggere dalla verniciatura

Particolari sciolti

TSP EDEPEBED

TANTASTOATTIATIATIA
f
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\Technical documentation)

LISTE DES PIECES DE RECHANGE

Descr.

DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

ERSATZTEILLISTE

LIST OF SPARE PARTS

CENTRAL HOUSI NG

Drawing
123-01- 0001

PageN. 1
Date 14/ 02/ 13

-

NUMERO DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

Pos.

Qly

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

™
Subassembly

123-01/ 16

Type
123

1 001. 05. 3471

2 112. 01.

018. 02

3 123. 01.

007. 03

4 176. 07.

029.01

5 016. 04.

1121

6 355. 14.

610. 02

7 171. 01.

015. 04

8 002. 02. 0088

ANELLO OR

JO NT OR

O - RING

ANl LLO TORO DAL
O - RING

TAPPO SFI ATO

RENI FLARD

VENT

TAPON_DE RESPI RADERO
ENTLUEFTER

COPERCHI O | NTERMEDI O

COUVERCLE | NTERMEDI Al RE

| NTERVEDI ATE COVER
TAPA DE | NTERMEDI O
Z\W SCHENDECKEL

ANELLO OR

JO NT OR

O - RING

ANl LLO TORO DAL
O - RING

VI TE

VI S

BOLT
TORNI LLO
SCHRAUBE

TAPPO
BOUCHON
PLUG
TAPON
STOPFEN

TAPPO
BOUCHON
PLUG
TAPON
STOPFEN

ANELLO DI
ARRETO R
Cl RCLI P
ANI LLO DE SEGURI DAD
SI CHERUNGSRI NG

SI CUREZZA




DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

. Drawing
ERSATZTEILLISTE 123-01- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 123/ 93 LIST OF SPARE PARTS Page N. 2
\Technical documentation) Descr. CENTRAL HOUSI NG Date 14/ 02/ 13
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER at BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO Y DESCRIPTION 1249 123-01/ 16
PART NUMBER DENOMINATION

9 355. 14. 611. 02

10 123. 01. 015. 01

1 TAPPO MAGNETI CO
BOUCHON MAGNETI QUE
MAGNET PLUG

TAPON MAGNETI CO
MAGNETSTOPFEN

1 SCATOLA
CARTER
HOUSI NG
CAJA
GEHAEUSE
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) DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawi
rawing

ERSATZTEILLISTE 123- 04- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE

Mod. 123/ 93 LIST OF SPARE PARTS PageN. 1
\Technical documentation) Descr. DI FFERENTI AL Date 14/ 02/ 13

é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
BESTELLNUMMER Qlty BEZEICHNUNG Type| Subassembly
REFERENCE NUMERO DESCRIPTION 123 123- 04/ 03

PART NUMBER DENOMINATION

1 016. 30. 4162 2 VI TE

VI S

BOLT
TORNI LLO
SCHRAUBE

2 194. 04. 001. 01 2 GH ERA

ECRCU

RI NG NUT
ABRAZADERA
VELLENMUTTER

3 005. 09. 0762 2 CUSCI NETTO A RULLI CONI Cl
ROULEMENT A R CONI QUES
TAPER ROLLER BEARI NG
CAJI NETE DE BOLAS
KEGELROLLENLAGER

4 016. 28. 3390 16 VI TE

VI S

BOLT
TORNI LLO
SCHRAUBE

5 123. 04. 702. 01 1 SCATCLA DI FFERENZ| ALE
CARTER DI FFERENTI EL

DI FFERENTI AL CARRI ER
CAJA DE DI FERENCI AL

DI FFERENTI ALGEHAEUSE

6 734. 04.507. 16 1 COPPI A CONI CA

COUPLE CONI QUE

BEVEL GEAR SET

PAR CONI CO

KEGEL- UND TELLERRADPAAR

7 138. 04. 009. 01 2 RONDELLA DI RASAMENTO
RONDELLE

FRI CTI ON WASHER i
ARANDELA DE FRI CCI ON
ANLAUFSCHEI BE

8 138. 04. 010. 02 2 PLANETARI O

PLANETAI RE

DI FFERENTI AL Sl DE GEAR
PLANETARI O

AUSGLEI CHSVEELLENRAD

Pos.




) DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

. Drawing
ERSATZTEILLISTE 123- 04- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 123/ 93 LIST OF SPARE PARTS Page N. 2
\Technical documentation) Descr. DI FFERENTI AL Date 14/ 02/ 13
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER at BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO Y DESCRIPTION 124 123-04/ 03
PART NUMBER DENOMINATION
9 139. 04. 001. 01 4 RONDELLA DI RASAMENTO

RONDELLE

FRI CTI ON WASHER i
ARANDELA DE FRI CCI ON
ANLAUFSCHEI BE

10 734. 04. 007. 02 4 SATELLI TE

SATELLI TE

DI FFERENTI AL PI NI ON
ENGRANAJE SATELI TE
AUSGLEI CHSKEGELRAD

11 139. 04. 002. 02 2 /F;E(EI\IO DI FFERENZI ALE
DI FFERENTI AL _SHAFT
PERNO DE DI FERENCI AL
AUSGLEI CHSBOLZEN

12 016. 38. 4165 15 VI TE

VI S

BOLT
TORNI LLO
SCHRAUBE

13 005. 10. 1457 1 CUSCI NETTO A RULLI CONI Cl
ROULEMENT A R CONI QUES
TAPER ROLLER BEARI NG
COJI NETE DE BOLAS
KEGELROLLENLAGER

14 113. 04. 400. 07 1 KI'T ANELLI

KIT ARRETAO R
RI NG KI T

KIT DE ANI LLO
RINGE KIT

15 113. 04. 048. 01 1 DI STANZ| ALE
ENTRETO SE
SPACER

DI STANCI ADOR
DI STANZRI NG

16 001. 13. 1234 1 ANELLO DI TENUTA

JO NT D ETANCHEI TE
SEAL

ANI LLO DE ESTANQUEI DAD
DI CHTRI NG




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 123- 04- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 123/ 93 LIST OF SPARE PARTS Page N. 3
\Technical documentation) Descr. DI FFERENTI AL Date 14/ 02/ 13
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER Qi BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 123 123- 04/ 03
PART NUMBER DENOMINATION
17 001. 05. 0818 1 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
ANl LLO TORO DAL
O - R NG
18 734.04. 035. 01 1 DADO
ECRCU
NUT
TUERCA
MUTTER

19 276.01. 005.01 1 LAM ERA DI PROTEZI ONE
PROTECTI ON EN TOLE
COVER PLATE .
CHAPA DE PROTECCI ON
SCHUTZBLECH

20 005. 09. 0831 1 CUSCI NETTO A RULLI CONI Cl
ROULEMENT A R__CONl QUES
TAPER ROLLER BEARI

COJI NETE DE BOLAS
KEGELROLLENLAGER

21 123. 04. 400. 03 1 KIT SPESSORI

KIT CALES

SH M KI'T

KIT DE ESPESOR
PASS- SCHEI BEN KI T

22

23 734. 04. 013. 03 1 FLANG A
BRI DE
FLANGE
BRI DA
FLANSCH

24 123.04.754.01 1 DI FFERENZI ALE
DI FFERENTI EL
DI FFERENTI AL
DI FERENCI AL

DI FFERENTI AL
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) DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

. Drawing
ERSATZTEILLISTE 123- 06- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 123/ 93 LIST OF SPARE PARTS PageN. 1
\Technical documentation) Descr. HUB REDUCTI ON Date 14/ 02/ 13
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER at BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO Y DESCRIPTION 123 123-06/ 04
PART NUMBER DENOMINATION

1 123. 06. 013. 10 2 BRACCI O

CORPS D ESSI EU
AXLE CASE
BRAZO
ACHSKCERPER

2 011.17. 2952 32 RONDELLA
RONDELLE
WASHER
ARANDELA
SCHEI BE

3 016. 03. 3680 24 | VITE A TESTA ESAGONALE

VIS A TETE EXAGONALE
HEXAGON BOLT

TORNI LLO DE CABEZA HEXAGONAL
SECHSKANT SCHRAUBE

4 123. 06. 020. 01 2 SEM ASSE
DEM - ARBRE
HALF SHAFT
SEM BEJE
ACHSWELLE

5 001. 43. 3687 2 ANELLO DI TENUTA

JO NT D ETANCHEI TE
SEAL

ANI LLO DE ESTANQUEI DAD
DI CHTRI NG

6 113. 06. 019. 01 2 ANELLO
BAGUE
Rl NG
ANI LLO
RI NG

7 123. 06. 016. 01 2 ANELLO DI TENUTA

JO NT D ETANCHEI TE
SEAL

ANl LLO DE ESTANQUEI DAD
DI CHTRI NG

8 005. 10. 1427 4 CUSCI NETTO A RULLI CONI Cl
ROULEMENT A R CONI QUES
TAPER ROLLER BEARI NG
CAJI NETE DE BOLAS
KEGELROLLENLAGER




) DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

. Drawing
ERSATZTEILLISTE 123- 06- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 123/ 93 LIST OF SPARE PARTS Page N. 2
\Technical documentation) Descr. HUB REDUCTI ON Date 14/ 02/ 13
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER at BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO Y DESCRIPTION 123 123-06/ 04
PART NUMBER DENOMINATION

9 932. 06. 074. 01 20 COLONNETTA
GOUJON DE ROUE
VWHEEL STUD

PRI SI ONERO
RADBCOLZEN

10 123. 06. 009. 02 2 MOZZO RUCTA
MOYEU DE ROUE
VHEEL HUB
CUBO DE MAZA
RADNABE

11 006. 08. 2833 20 DADO A SEDE SFERI CA
ECROU DEM - SPHERI QUE
VHEEL NUT .
TURCA ASI ENTA ESFERI CA
KUGELBUNDMUTTER

12 176.07. 029. 01 2 ANELLO OR

JO NT OR

O - RING

ANl LLO TORO DAL
O - RING

13 002. 14. 3202 6 ANELLO D ARRESTO
BAGUE D ARRET
SNAP Rl NG 3
ARO DE RETENCI ON
SPRENGRI NG

14 290. 06. 011. 02 6 SATELLI TE ( PLAN.)
SATELLI TE

PLANET GEAR
ENGRANAJE PLANETARI O
PLANETENRAD

15 290. 06. 013. 03 6 CUSCI NETTO
ROULEMENT
BEARI NG
CQJI NETE
LAGER

16 123. 06. 710. 05 2 SUPPORTO SATELLI TI
SUPPCORT SATELLI TES
PLANET GEAR CARRI ER
TAPA PORTASATEL| TES
PLANETENGEHAEUSE




A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 123- 06- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 123/ 93 LIST OF SPARE PARTS Page N. 3
\Technical documentation) Descr. HUB REDUCTI ON Date 14/ 02/ 13
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIPTION 123 123-06/ 04
PART NUMBER DENOMINATION

17 112. 06. 060. 04 2 SUPPORTO SATELLI TI
SUPPCORT SATELLI TES
PLANET GEAR CARRI ER
TAPA PORTASATEL| TES
PLANETENGEHAEUSE

18 355. 14. 610. 02 4 TAPPO
BOUCHON
PLUG
TAPON
STOPFEN

19 016. 06. 0442 4 | VITE A TESTA CONI CA

VIS A TETE CONI QUE
COUNTERSUNK BOLT

TORNI LLO DE CABEZA CONI CA
SENKSCHRAUBE

20 112. 06. 017. 02 2 RONDELLA DI RASAMENTO
RONDELLE

FRI CTI ON WASHER i
ARANDELA DE FRI CCI ON
ANLAUFSCHEI BE

21 006. 22. 4177 16 DADO
ECRQU
NUT
TUERCA
MUTTER

22 176. 06. 065. 02 16 PRI G ONI ERO
GOUJON

STUD

PRI SI ONERO
STl FTSCHRAUBE

23 113. 06. 007. 01 2 LAM ERA DI Sl CUREZZA
TOLE DE SECURI TE

LOCKI NG PLATE

BL EO DE LA CUBI ERTA
SI CHERUNGSBL ECH

24 113. 06. 008. 01 2 SUPPORTO PORTACORONA
SUPPCORT PORTE COURONNE
RI NG GEAR SUPPORT
SOPCRTE DE CORONA
HOHLRADTRAEGER




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 123- 06- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 123/ 93 LIST OF SPARE PARTS PageN. 4
\Technical documentation) Descr. HUB REDUCTI ON Date 14/ 02/ 13
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER aty BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO : DESCRIPTION 123 123-06/ 04
PART NUMBER DENOMINATION

25 290. 06. 010. 07 2 CORONA DENTATA
COURONNE DENTEE
RI NG CGEAR
CORONA DENTADA
ZAHNKRANZ

26 290. 06. 014. 02 2 ANELLO DI SI CUREZZA
ARRETA R

Cl RCLI P

ANl LLO DE SEGURI DAD
SI CHERUNGSRI NG

27 355. 14. 611. 02 2 TAPPO MAGNETI CO
BOUCHON MAGNETI QUE
MAGNET PLUG

TAPON MAGNETI CO
MAGNETSTOPFEN

28 006. 03. 3208 8 DADO
ECROU
NUT
TUERCA
MJUTTER

29 123. 06. 011. 03 8 PRI G_ONI ERO
GOUJON

STUD
PRI SI ONERO
STl FTSCHRAUBE

30
31
32

33 113. 06. 708. 03 2 SUPPORTO PORTACORONA
SUPPCORT PORTE COURONNE
RI NG GEAR SUPPORT
SOPORTE DE CORONA
HOHLRADTRAECER




) DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

Drawing

ERSATZTEILLISTE 123- 06- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE

Mod. 123/ 93 LIST OF SPARE PARTS PageN. O
\Technical documentation) Descr. HUB REDUCTI ON Date 14/ 02/ 13

-

NUMERQ DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER Qlty BEZEICHNUNG Type| Subassembly
' REFERENCE NUMERQ : DESCRIPTION 123 123- 06/ 04
PART NUMBER DENOMINATION
34 001. 05. 3471 2 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
ANl LLO TORO DAL
O - R NG
Y,
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) DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawi
rawing

ERSATZTEILLISTE 123-07- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE

Mod. 123/ 93 LIST OF SPARE PARTS PageN. 1
\Technical documentation) Descr. BRAKES Date 14/ 02/ 13

é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
BESTELLNUMMER Qlty BEZEICHNUNG Type| Subassembly
REFERENCE NUMERO DESCRIPTION 124 123-07/ 13
PART NUMBER DENOMINATION

1 113. 07.004. 01 2 MOLLA
RESSORT
SPRI NG
MUELLE
FEDER

2 001. 05. 3471 2 ANELLO OR

JA NT OR

O - RING

ANI LLO TORO DAL
O - RING

3 123. 07. 005. 01 2 Pl STONE
Pl STON
Pl STON
Pl STON
KCLBEN

4| 212.07.007.01 4 | ANELLO ANTI ESTRUSI ONE
BAGUE ANTI EXTRUSI ON
BACK - UP RI NG )
ANI'LLO ANTI EXTRUSI ON
ANTI EXTRUSI ONSRI NG

5 734.07.014. 01 4 | VI TE SPURGO

VI S DE PURGE
BLEEDI NG BOLT
PURGADOR
ABBLASESCHRAUBE

6 734.07.015. 01 4 TAPPO
BOUCHON
PLUG
TAPON
STOPFEN

7 112. 07. 615. 01 4 TAPPO
BOUCHON
PLUG
TAPON
STOPFEN

8 011. 07. 4225 4 ROSETTA DI TENUTA

BAGUE D ETANCHEI TE

SEAL WASHER

ARANDELA DE ESTANQUI DAD
DI CHTRI NG

Pos.




A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 123-07- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 123/ 93 LIST OF SPARE PARTS Page N. 2
\Technical documentation) Descr. BRAKES Date 14/ 02/ 13
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 124 123-07/ 13
PART NUMBER DENOMINATION
9 738.07.102. 01 2 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
ANl LLO TORO DAL
O - R NG

10 738.07.104.01 2 ANELLO ANTI ESTRUSI ONE
BAGUE ANTI EXTRUSI ON
BACK - UP RI NG i
ANI LLO ANTI EXTRUSI ON
ANTI EXTRUSI ONSRI NG

11 123. 07. 006. 01 2 Pl STONE
Pl STON
Pl STON
Pl STON
KCLBEN

12 171.07.010. 02 6 MOLLA
RESSORT
SPRI NG
MUELLE
FEDER

13 154. 06. 014. 02 6 VI TE_ REG STRO

VIS DE REGLAGE
ADJUSTI NG BOLT

TORNI LLO EN REG STRO
NACHSTEL L SCHRAUBE

14 154. 07. 001. 01 6 DI SCO FRENO | NTERMVEDI O

DI SQUE | NTERMEDI Al RE

| NTERMEDI ATE BRAKE DI SC

DI SCO DE FRENO | NTERMEDI O
GEGENLAMELLE

15 113. 07. 610. 01 6 DI SCO FRENO

DI SQUE DE FREIN
BRAKE DI SC

DI SCO DE FRENO
BREMSSCHEI BE

16 113.07.014. 02 2 BUSSOLA

MANCHON DE REDUCTI ON
REDUCT! ON BUSHI NG
CASQUI LLO

Z\W SCHENBUCHSE




@ A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 123-07- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 123/ 93 LIST OF SPARE PARTS Page N. 3
\Technical documentation) Descr. BRAKES Date 14/ 02/ 13
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIPTION 124 123-07/ 13
PART NUMBER DENOMINATION

17 112.07.037. 14 6 VI TE REA STRO

VI S DE REGLAGE
ADJUSTI NG BOLT

TORNI LLO EN REG STRO
NACHSTEL L SCHRAUBE

18 112. 07. 002. 03 6 MOLLA
RESSORT
SPRI NG
MJELLE
FEDER

19 123.07.018. 01 2 DI SCO FRENO | NTERMEDI O

DI SQUE | NTERMEDI Al RE

| NTERVEDI ATE BRAKE DI SC

DI SCO DE FRENO | NTERMEDI O
GEGENLAMELLE

20 123. 01. 020. 01 2 COPERCHI O
COUVERCLE
COVER
TAPA
DECKEL

21 001. 05. 0746 4 | ANELLO OR

JO NT OR

O - RING

ANl LLO TORO DAL
O - RING

22

23 123. 07. 009. 02 2 DI STANZ| ALE
ENTRETO SE
SPACER

DI STANCI ADOR
DI STANZRI NG

24 113. 07. 400. 01 1 KI T SPESSORI

KIT CALES

SH M KI'T

KIT DE ESPESOR
PASS- SCHEI BEN KI T

25 011. 13. 1227 4 ROSETTA
RONDELLE
LOCK WASHER
RONDANA




DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

ERSATZTEILLISTE
LISTE DES PIECES DE RECHANGE

Drawing

123-07- 0001

Mod. 123/ 93 LIST OF SPARE PARTS PageN. 4
\Technical documentation) Descr. BRAKES Date 14/ 02/ 13
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A

Pos BESTELLNUMMER Qi BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 124 123-07/ 13
PART NUMBER DENOMINATION

SCHEI BE

26 006. 05. 0684 4 DADO
ECRCU
NUT
TUERCA
MUTTER

27 150. 07. 001. 01 4 VI TE
VI S
BOLT
TORNI LLO
SCHRAUBE

28 014. 02. 1906 4 SPI NA
BROCHE
DOVEL
VASTAGO
STI FT

29 016. 10. 4218 4 VI TE DI CH USURA
VI S DE FERVETURE
PLUG
TAPON
VERSCHL USS- SCHRAUBE

\ Y,










TECHNI CAL  DOCUMENTATI CN - PRODUCT CHANGE NOTI CES -
DANA | TALIA S. P. A

Cust orer: 090028 NORMET OY Fax Nunber: 00358178324373
Tabl e nunber : 7648 - 001

Subj ect: Change the oil from G.4(104.02.5121)to G.5(104. 02.5144).

Reason: PROPER PARTS ORDERI NG

P. A P Nunber: R2013-0089

Product: 123/ 93 Modi fication |evel 3
Drawi ng OLD NEW NOT DRAVWN

I ntroduction date: 30/10/13 Serial n.: S ITA 773042
Type ad Qy New Qy
+o-- - e B Fom - - o m e o - R TR - - - +
| C | 104.02.5121 | 11 | 104.02.5144 | 11 |
Homm o o e e ee e Homm oo o e e e mea o B B R +

PART NOT | NTERCHANGEABLE
FCR NEW CRDERS, USE NEW PART NUMBER
ASSEMBLY | NSTRUCTI ON RENMAI N UNCHANGED
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